On considére une expérience aléatoire possédant seulement deux
issues. Une de ses issues est appelée succés (S) et Pautre échec
(E). On a les probabilités :

P(S)=04 ; P(E)=0,6

1. Avec un seul tirage : <§
On peut obtenir soit 0 succés, soit 1 succés.
Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 0 1

Nombre de chemins

2. Avec deux répétitions : o E
21 .. —
On modélise I’expérience par arbre de < S
choix ci-contre. A la fin de 'expérience, S<§
on obtient 0 succés, 1 succés ou 2 succés.
a. Compléter le tableau ci-dessous :
Nombre de succés 0 1 2

Nombre de chemins

b. Quelle est la probabilité d’un seul des chemins com-
portant un seul succés ?

—F
S

3. Avec trois répétitions : E
On modélise cette situation par E/

I’arbre de choix : — S<g
a. Compléter le tableau : — E
_— 779
b. Quelle est la probabilité d’un S, __FE
seul des chemins comportant S=— S
exactement 2 succés ?
Nombre de succés 0 1 2 3
Nombre de chemins
4. Avec quatre répétitions : E/E
e
a. Compléter le tableau E

ci-dessous :
b. Quelle est la probabilité
d’un des chemins compoy

tant exactement 2 succé ™ S <g
c. Soit X la variable aléa- E=— FE
toire comptant le nomb E — 7S5
de succés réalisés a la suite / — S <g

de la quatriéeme répéti- §
tions. Déterminer la valeur  \_ _E=—

de la probabilité P (X=2) S\ P E
au milliéme prés. S
Nombre de succés 0 1 2 3 4

Nombre de chemins

5. Avec cinq répétitions :

a. Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 0 1 2 3 4 5

Nombre de chemins

b. Soit Y la variable aléatoire comptant le nombre de
succés réalisés a la suite de la cinquiéme répétitions.
Déterminer la valeur de la probabilité P(Y=2) au
milliéme prés

6. Compléter le tableau a double entrée ci-dessous. Les va-
leurs centrales indiqueront le nombre de chemins dispo-
nibles :

On considére une expérience aléatoire possédant seulement deux
issues. Une de ses issues est appelée succés (S) et Pautre échec
(E). On a les probabilités :

P(S)=04 ; P(E)=0,6

1. Avec un seul tirage : <§
On peut obtenir soit 0 succés, soit 1 succés.
Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 0 1
Nombre de chemins
2. Avec deux répétitions : o E
21 .. —
On modélise I’expérience par 'arbre de < S
choix ci-contre. A la fin de 'expérience, S<§

on obtient 0 succés, 1 succés ou 2 succés.

a. Compléter le tableau ci-dessous :

Nombre de succés 0 1 2

Nombre de chemins

b. Quelle est la probabilité d’un seul des chemins com-
portant un seul succés ?

3. Avec trois répétitions : _—F

On modélise cette situation par E/E\S
I’arbre de choix : — S<g
a. Compléter le tableau : — E
— 7785
b. Quelle est la probabilité d’un S, __FE
seul des chemins comportant S=— S
exactement 2 succés ?
Nombre de succés 0 1 2 3
Nombre de chemins
4. Avec quatre répétitions : E/E
_— 79
a. Compléter le tableau E
. ~ s _—F
ci-dessous : / S= g

b. Quelle est la probabilité
d’un des chemins compoy

tant exactement 2 succé ™ S <g
c. Soit X la variable aléa- E=— FE
toire comptant le nomb E/ S

de succés réalisés a la suite
de 1 trié épéti-

e la Elua riéme  répéti S _E
tions. Déterminer la valeur \ _E= S

de la probabilité P (X=2) S\ P E
au milliéme prés. S
Nombre de succés 0 1 2 3 4

Nombre de chemins

5. Avec cinq répétitions :

a. Compléter le tableau ci-dessous :
Nombre de succés 0 1 2 3 4 5

Nombre de chemins

b. Soit Y la variable aléatoire comptant le nombre de
succés réalisés a la suite de la cinquiéme répétitions.
Déterminer la valeur de la probabilité P(Y=2) au
milliéme prés

6. Compléter le tableau a double entrée ci-dessous. Les va-
leurs centrales indiqueront le nombre de chemins dispo-
nibles :
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